7KJacc TecTs! /191 CAMOKOHTpPOJIA

TCK-7.2.10

1.Kak Ha3biBaeTca npubop, usmepsaowmm cunbi?
1) AvHamomeTp

2) BonbtmeTp

3) dNeKTPOHHbIEe BECbI

4) Cnnomep

D i i

2.KaKoBbl r1aBHble YacTU NpocTenllero AMHamomerpa?
1) Ooweyka n npyKunHa

2) Mpy*KMHA M KPIOYOK Ha €€ KoHLe

3) WkKana, nporpagyMpoBaHHasa B HbIOTOHAX, U AOLLEYKa
4) MNpyKMHa 1 eé WKana, NPorpagympoBaHHasn B HbIOTOHAX

3.KakoBa ueHa aeneHms WKanbl N306pa*kKEHHOro 3aecb AMHamomeTtpa?
Kakos Bec rpysa?

1) 10 H; 120 H

2) 10 H; 110 H

3) 5H; 120 H

4) 20 H; 120 H

4.0npegenute UeHy AeNeHUA WKanbl AMHaMOMeETpa.
KakoBa cuna TaxkecTu, AelCTByIOWAn Ha rpys?

1) 1H;9H

2) 10H; 9 H

3) 0,5 H; 9 H

4) 0,5H; 10 H

5.0Be cunbi-15H K45 H - HanpasaeHbl NO O4HOM NPAMOIA B OA4HY CTOPOHY. Yemy paBHa u
KaK HanpaB/eHa paBHOAEUCTBYIOLLAA 3TUX CUN?

1) 30 H; B Ty *Ke CTOPOHY, Y4TO U COCTaBAAOLLMNE CUbI

2) 60 H; B CTOpOHY, NPOTMBONO/IOXKHYH COCTABAAOLLMM CUNAM

3) 90 H; B Ty CTOPOHY, KyZa HanpaB/ieHbl COCTABAAIOLLME CUbI

4) 60 H; B 04HY CTOPOHY C COCTaBAAOLLMMMU CUNAMMU

6.Cunbl 75 H 1 50 H HanpaBneHbl N0 0gHOIA NPAMOA B NPOTUBOMNOJ/I0}KHbIE CTOPOHbI.
KaK HanpaBneHa u KaKoB MOAY/b Pe3y/ibTUPYIOLLEN CUNDbI?

1) 25 H; B cTOPOHY MeHbLLeR cunbl

2) 25 H; B cTopoHy 6osbLielt cunbl

3) 125 H; B cTopoHy 60nblueit cunbl

4) 125 H; B cTOPOHY MeHbLUEel CUbl
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7.Kakum 6yaeTt noKasaHue gUHaMOMETPA, eC/IM Ha ero AUCK
NOJIOXKUTD eLLé OAMNH TaKOM e rpys?

Mopaynb Kakoit cunbl U3ameput 3ToT Npubop?

1) 20H; paBHOAeNCTBYIOLLAs BECA ABYX Py30B

2) 25H; paBHOAEWNCTBYIOLLAA CU TAXKECTU, AEMUCTBYIOWMX Ha rPy3bl
3) 30H;paBHOAeEMCTBYIOLWEN BECa rPy30B

4) 30H;paBHOAENCTBYIOLLEN CUN TAMKECTU, AENUCTBYIOLMUX HA TPY3bl

8. KaK A0/13KHbI pacnoNoXUTbCA CTPENKU HA LWKaNaX AMHAMOMETPOB, U3MEpPALLUX
paBHOAENACTBYIOLLME CUA, MPUIOXKEHHbBIX K HUM B caydaax a u 6?

1)a)70H,6) 30H
2)a)70H,6) 70H
3)a) 30H,6) 30H
4) c)30H, 6) 70H

9. NMpaBunbHbl 1M NOKa3aHUA guHamometpos N2 1 u Ne 2?

1) NpasunbHbl F = 200H m=12kKr
2) HenpaBunbHbI

3) Y Ne 1 npasunbHbl, y N2 2 - HenpasuabHbI
4) Y Ne 1 HenpaBuabHbI, Y N2 2 - NpaBUAbHbI

10. Yemy paBsHa paBHOgeNCTBYIOLWAA CUN Fl 7] Fz?
Kak 6ygert gBuratbca wap noa geucrsmem 3tux cun (6e3 yuérta tpeHusn)?

1)7?) = 17*1 + ﬁz ; CKOPOCTb LWapa byaeT yBennmunsaTbea Fl Fz
2) R= 17"1 - 17"2 ; CKOpPOCTb Wapa byaeT ymeHbLIATbCA ¢ \ . / >
3) R= 17*1 - 17*2 = 0; wap byaeT ABMraTbCA NO NHEPL UMK

4) R= 17"1 + 17"2 = 0 ; Wwap oCTaHOBUTbLCA



